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Procès-verbal de la séance régulière du comité exécutif tenue le 3 avril 2023 à 18h00 en 
visioconférence sur la plateforme Zoom. 
 
Sont présents : M. Vincent Cardinal, M. Geoff Clayden, Mme Marie-Michèle Bédard, Mme Nicole 
Labbé, Mme Louise Lefebvre, Mme Salha Saïda 
 
Sont absents : Mme Èva Bourbonnière 

 

1. Constatation du quorum 

 Le quorum est respecté.  
 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

 Madame Labbé PROPOSE l'adoption de l'ordre du jour tel que modifié et monsieur 
Cardinal SECONDE.  

 

3. Lecture et adoption du procès-verbal du 20 février 2023 

 Monsieur Cardinal PROPOSE l'adoption du procès-verbal avec les corrections et 
madame Labbé SECONDE.  

 

4. Suivi de la trésorerie : 
4.1 État de la trésorerie au 3 avril 2023  

 Compte Paypal : 2 208,46 
Compte opérations : 1 972,56 
Compte épargne : 17 253,82 
Compte épargne pour taxes et impôt : 1 730,13 
Total compte Desjardins : 20 956,51 
Total : 23 164,97 

 Les taxes sont payées, moins chère que l’année dernière et ce anticipé. 

 Honoraire des formateurs. Lorsqu’il débourse frais reconnaissance, à place 1300$ 
donnait 1600$ pour honoraire. Pas trouvé trace de cela. Il arrive que des formateurs 
demandent d’avoir leur numéro de reconnaissance pour s’en servir par la suite. Eu une 
situation où le numéro fut donné, mais c’est l’APPQ qui l’avait déboursé. À clarifier de 
comment nous gérons cela.  

 Prévision budgétaire. Il fut mentionné d’augmenter le budget pour la publicité. Il est 
décidé de mettre ce point en suspens. Monsieur Luc Blain pourrait éclaircir ce point. 

 

5. Suivi des dossiers statutaires 
  5.1 Présidence : état de situation pour le remplacement des membres du C.E. 

 Statuts et règlements : Il les a révisés avec monsieur Louis-Paul Nolet afin d’inclure des 
modifications. Regardons les changements. Des questions sont posées. AGA spéciale à 
venir. 

 Remplacement : Aucune personne. Il fera un blitz cette semaine et nous dira lors de la 
prochaine réunion où il en est pour remplacer les trois. 

 
  5.2 Vice-présidence : suivi des dossiers en cours : Projet de recherche QACP. K. Laliberté 

 Projet de recherche : L’une d’elles a offert une rencontre de présentation des résultats 
auprès des gens qui ont participé. Il est demandé s’il y en a qui ont répondu au 
questionnaire. M. Cardinal a participé à l’une des recherches. 



  

Association des 

psychothérapeutes psychanalytiques 

du Québec 

 

2 
 

 Concours : Ce concours, qui est organisé par Filigrane dont M. Clayden fait partie du 
comité de sélection, est ouvert jusqu’au mois d’août. De penser à relancer la publicité 
(affiche plus visible, mettre logo du concours sur le site).  

 
  5.3 Secrétariat : suivi de la messagerie (vocal et courriel). Service funéraire Mme J.K. 

 Rien à signaler au sujet de la messagerie. 

 Fleurs livrées avec message. 
 

5.4 Médias sociaux : suivi des dossiers en cours  

 Madame Bourbonnière est absente lors de la rencontre du C.E. Elle effectue son dépôt 
de thèse doctoral. 
 

  5.5 Séminaires : suivi des dossiers en cours 

 Pris pouls des participants. À la suite des recommandations du comité ad hoc, mis sur 
pieds 3 séminaires d’intégration avec 3 clientèles.  

 Séminaire de Reid est renouvelé. 3 séminaires confirmés. Groupe ne revient pas, car pas 
assez d’intéressés, mais pourrait être offert dans année future. Pour celui en enfance-
ado, monsieur Cardinal s’occupe du recrutement des présentateurs. 

 
5.6 Journées cliniques : suivi des dossiers en cours 

 4 dates de fixées, 3 présentateurs confirmés.  

 À la recherche d’un conférencier pour le mois de mars, pouvons lui en proposer si en 
avons. 

 
6. Varia : 

6.1 Réforme de la santé et des services sociaux 

 Monsieur Clayden amène ce point. Monsieur Cardinal propose que M. Clayden lise et 
effectue un débroussaillage des articles qui concernent plus spécifiquement l’intervention 
en santé mentale comme psychologue ou psychothérapeute. Il fera un petit résumé qu’il 
nous soumettra avant la prochaine réunion du C.E.. Tous d’accord de se positionner. 

 
7.  Date et heure de la prochaine séance  
     La prochaine réunion aura lieu le 15 mai 2023 à 18h.   
 
8.  Clôture de la séance    
     La séance prend fin aux environs de 20h.  
 
Procès-verbal rédigé par Louise Lefebvre 
Secrétaire au comité exécutif 


